INMODROUET S.A.

Guayaquil, 10 de junio de 2016

Señor **LEONIDAS MARIO DROUET ANDRADE** Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme en poner a su conocimiento, que en el acto constitutivo de la compañía INMODROUET S.A., se tuvo el acierto de elegirla a usted como PRESIDENTE de la sociedad, por un período de cinco (5) años, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

A usted como PRESIDENTE le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad en forma individual, de conformidad con lo establecido en el artículo trigésimo quinto del estatuto social de la compañía.

La compañía INMODROUET S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Cuadragésimo del cantón Guayaquil, Abogado Luis Carlos Ávila Stagg el 10 de junio de 2016

Muy atentamente,

Juan Pablo Drouet Andrade Accionista Fundador.

RAZÓN: ACEPTO el cargo de Presidente de la compañía INMODROUET S.A.

Guayaquil, 10 de junio de 2016

Sr. LEONIDAS MÁRIO DROUET ANDRADE

Nacionalidad: Ecuatoriana. C.C. No. 090859337-9

DOY FE: Que la presente

de___fojas útiles es fotocopia del original que me fue exhibido

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD ERCANDL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:23,726 FECHA DE REPERTORIO:14/jun/2016 HORA DE REPERTORIO:09:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha catorce de Junio del dos mil dieciséis queda inscrito:

1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: INMODROUET S.A., de fojas 25.641 a 25.653, Registro Mercantil número 2.362. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía INMODROUET S.A., a favor de JUAN PABLO DROUET ANDRADE, de fojas 25.785 a 25.788, Registro de Nombramientos número 6.885.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía INMODROUET S.A., a favor de LEONIDAS MARIO DROUET ANDRADE, de fojas 25.789 a 25.792, Registro de Nombramientos número 6.886.-

ORDEN: RAZNUMOKO

114100 | 141100 | 1001

Guayaquil, 15 de junio de 2016

Ah. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, at tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha: 23/JUN/2016 13:03:21 No. Trámite: 24424 Remitente: JUAN DROUET ----7732934 Expediente: RUC: Razón social: INMODROUET S.A. SubTipo tramite: COMUNICACIONES Asunto: CONSTITUCION INSCRITA EN EL RM , FORMULARIO, NOMBRAMIENTO Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =